

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 14.05.2021 Meldungsnummer: HR01-1005180743

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Barriere Begg, Ida Fruhmann Hefti, Glarus Süd

Barriere Begg, Ida Fruhmann Hefti Bahnhofstrasse 3 8762 Schwanden GL

Barriere Begg, Ida Fruhmann Hefti, in Glarus Süd, CHE-467.198.570, Bahnhofstrasse 3, 8762 Schwanden GL, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Herstellung und Vertrieb von Backwaren sowie weiteren Produkten. Übernimmt das Geschäft des erloschenen Einzelunternehmens "Samuel Hefti, Bäckerei und Konditorei", in Glarus Süd (CHE-106.908.938), mit Aktiven und Passiven. Eingetragene Personen: Fruhmann Hefti, Ida, von Glarus Süd, in Schwanden GL (Glarus Süd), Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 477 vom 10.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus